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· 請問這所學校的歷史和排名如何？

愛荷華大學是一所歷史猶久，馳名國際的大學，學校成立於1847年，具有有一百五十多年的歷史，是美國最著名的州立大學之一，長期被美國新聞與世界導報評為全美最佳二十所州立大學之一，學校的教職員超過16000人，該校的新聞傳播系舉世知名，曾經獲得18次普立茲新聞獎。愛荷華大學也擁有一個龐大的醫學院，以規模和人數計算，是全球最大的醫學院。

愛荷華大學商學院的MBA課程被美國新聞與世界導報評為全美排名34，並被美國的商業週刊和英國的財經時報評為全球50間頂尖商學院之一。其MBA在整個亞太地區的排名和名氣，僅次於在新加坡開辦課程的芝加哥大學。

· 請問這所學校在美國什麼地方？

學校於美國中西部的愛荷華州，毗鄰是明尼蘇達州，伊利諾州和密蘇里州。校園佔地面積大約有1900英畂，校區位於美麗的愛荷華河畔，校區內總共有多達110座建築物。

· 這個課程是否獲得國際承認？對繼續升學或求職有什麽幫助？在全球具有怎樣的知名度？

愛荷華大學的IMBA班今年在香港第七次招生，該校的IMBA課程獲得AACSB國際的認可，這是全球最權威的認證機構，在香港只有香港中文大學和香港科技大學獲得此認証。在其他亞太地區，目前只有另外兩所位於日本和澳洲的院校獲得這個認証，中國大陸和台灣則沒有一所商學院可以通過AACSB的認証，這個認証代表了課程的質量和認可性。

另外，由於我們已經向香港政府學術評審局為這個項目注冊備案(編號260826)，所以課程的合法性和認可性完全沒有問題。

· 請問你們的課程是MBA或IMBA? 最後給的是什麼學位？

因為我們比較注重商業策略的實踐和應用，並針對具有較豐富經驗的行政人員，所以課程的名稱和設置是依照IMBA的模式，但學員最後拿到的是MBA學位。因為愛荷華大學所有MBA和IMBA項目最後都是頒發MBA學位。

· 請問誰負責授課？上課的安排如何？課時會否太短？

香港IMBA班全部課程均由愛荷華大學的教授任教。愛荷華大學校方非常重視這個項目，所以派來任教香港IMBA班的圴是一流的教授和學者，他們畢業於美國一流大學，包括史丹福大學、耶魯大學、西北大學、加州柏克萊等，這些教授不但在各自的學術領域裡取得傑出的成就，而且更親身參與將理論應用於現實的商業世界。例如其中一個財務的教授，曾親自協助多個國家設立金融和股票市場，他的經驗實屬難能可貴。

上課地點設在香港中環和金鐘市中心的一級商務會議中心，地點方便，設備一流。

面授課時共27小時，採用業餘時間集中面授的方式，一般會安排在周未和周日上課。由於考慮到大部份的學生白天都有工作，故授課的課時相當合理；學員需要另外參加一些導修課，通學校提供的網上平臺進行。

· 這個課程總共有多少個科目？
這個課程總共有十五門，第一年的核心課程包括經濟學、市場營銷、公司理財、會計、組織行為等。主要目的是為學員先打穩堅實的基礎；第二年則較注重應用，最後的戰略管理這門課，教授會要求學員將所上的課加以綜合，並應用在管理一間模擬公司，看看誰能夠獲得最佳業績。所以，這個課程是理論和實踐相結合。

對於今年在香港的第七屆招生，我們打算引入兩門愛荷華獨一無二的課程：談判技巧和高級品牌管理，這兩門課非常實用，均由這個領域中知名的專家學者講解。

· 這個課程有什麼獨特的地方？如何保證課程的質量？

愛荷華IMBA課程的教學及課程管理，採用了目前世界各地商學校的主流模式，並結合了亞太區的學生特點，建立了一個既實用而又具彈性的訓練系統：
· 面向在職人員，採用業餘時間集中面授的方式進行上課，一般會安排在周未和周日上課。
· 突出案例教學。
· 全部課程由愛荷華大學的教授授課。
· 十分重視班級凝聚力的塑造，通過多種多樣的活動，密切、深化同學之間、師生之間的關係，建立寶貴的人力資源網。大家學習上互相啓發、交流，事業上互相支援和幫助。
· 規範、嚴格的教學管理，優質的教學服務。
這種高質量的教學、管理體系，將使您的整個學習過程充實、高效、生動，這是個學習創作的過程，更是個廣結良師益友的過程，您將為明日的輝煌奠定堅實的基礎。
· 這個課程的學費多少？學費是否太昂費？

課程的學費定為HK$258,000港幣；由於此課程已經向香港特區政府學術評審局備案，故有經濟困難的香港學員可以向香港政府申請低息貸款。(以上資料可能不適於中國大陸和台灣的學生)
以這所大學的排名、聲譽和整體素質來說，課程的學費相當合理。該學校的全球MBA排名高於學費相若的香港中文大學和香港科技大學。

· 報讀這個課程需要具備什麽資歷？

該課程的申請者需具備以下條件：

-大學本科學歷，3年以上工作經驗：

-良好的英語聽寫講能力；非英語國家畢業的學員需要具備托福成績。
· 如何報讀這個課程？
申請這個課程的程序爲：
· 填妥申請表
· 繳交報名費800元港幣
· 提供學歷證明原件
· 提供大學的成績表的英文正本
· 托福成績單(可以在入學前後補)
· 推薦信兩封
· 個人履歷表乙份
· 個人的讀書計劃書乙份
· 電話與美國校本部商研所所長口試
· 提交報名表格後多久才知道是否被錄取？
如果資料齊備，大概需要兩到三個星期。
· 完成課程後頒發什麽證書？此課程和在普通校園裏拿到的證書是不是一樣？能否轉移到美國修讀?
完成課程後學員將拿到愛荷華大學工商管理碩士學位(Master of Business Administration)，此文憑與在校的學生拿到的一模一樣。原則上學員可以轉移到美國讀一個學期，但由於兩邊的課程進度不同，故在銜接上可能有困難，故我們不鼓勵學員這樣做。如果學員真的有需要到美國上課，我們會儘量安排。歷年來也有許多學生選擇最後二門課程到美國校本部選讀, 在美國畢業, 並取得一年的實習簽證, 留在美國工作, 最後取得美國綠卡!
· 需要多長時間才可以修畢這個課程？
課程延續的時間大約為15個月。

· 有多少個人同時修讀這個課程？他們來自什麽地區？
香港的IMBA班每年只招收一個班，大約有40個學員，大部份來自香港，另有一些學員來自中國大陸和台灣，他們都是來自各行各業的棈英，我們希望能夠藉著學員之間的互動，讓學員可以互相分享經驗，以擴展彼此的視野。

在香港第一個班學員的平均年紀大約31歲。

· 如果我不是住在香港，要報讀這個課程的額外成本是否很高，是否會影響我的正常工作？
這個課程共有十五門課，每門課橫跨兩個週末和週日，故如果是外地的學生，需要來港三十次，每次住兩個晚上，對於廣東和台灣地區的學生，額外的差旅費其實不會增加很多，我們可以代訂酒店。

至於對工作的干擾，由於大部份的授課時間安排在週末和週日，故問題不會太大，但我們鼓勵學員預先和僱主商量，獲得他們的同意才報讀此課程。

· 如果我錯過了一些課堂，是否也可以拿到文憑？
課程對於學員即時上課的節數並沒有嚴格要求，雖然希望學員儘量完成所有的課程。但如果錯過了一些課堂，只要能夠依時繳交作業，對拿取有關文憑影響不大。
· 是否要考GMAT？

原則上如果學員具備良好的工作經驗，可以豁免GMAT要求。

· 需不需要具備公認的英語證書，如托福成績？

由於課程的所有教材和授課語言都是以英文爲主，故良好的英語聽寫能力對修讀這個課程非常重要，學校雖然沒有定下最低的托福分數要求，但是我們希望學員最好可以有pbt>580, cbt>235, ibt>90以上的托福成績；如果學員未能符合以上的要求，我們會視乎學生的個別情況而加以考慮。
· 這個課程需要考試和習作嗎？如何進行？是否要撰寫論文？如果考試不合格怎麼辦？會否不能畢業？

課程的考試和習作要求將視乎個別教授的要求和喜好，彈性很大。一般而言，學員的評核方式包括學員作業、小組討論、小組報告及考試，而所有的考試都是可以帶回家做。由於IMBA較注重實用，故一般不需要撰寫論文。參考我們第一個班的情況，教授對香港學員的素質相當滿意，暫時沒有人不能通過考試和作業的要求。

· 是否可以用中文來回答作業？
由於此課程的教材和授課語言全用英文，不能以中文作答。

· 這個課程有沒有網上支援？

愛荷華校方爲每一位學員提供網上IMBA學習支援，學員可與同學、導師進行方便、快捷、高質、高效的溝通、聯繫，開展教學研究活動以及提交作業。愛荷華還針對每門課程為學員提供專業的網上讀書館，學員可以獲得專業的知識、資訊。

· 這個課程有沒有筆記和教科書？怎麽樣購買？

每門課都會採用美國原裝教料書，學校可代為購買。我們也會提供一套教材供學生借閱。

· 第七期的報名什麼時候截止？課程在什麼時候開課？

第七次的報名沒有截止日期，課程暫定於2013年春季開課。

· 這個課程有沒有畢業典禮？

我們會在香港舉行畢業典禮，學員也可以撰擇到愛荷華大學參加每年5月份舉行的畢業典禮，與在校生一起慶祝。

· 我還是對這個課程有些猶豫，能否讓我親自看看上課的情況？
我們歡迎學生到我們上課的地方來旁聽，親身體驗學員上課的真實情況，或感受課堂的氣氛，以作出最好的選擇，一生人只有一次機會讀IMBA，希望你能夠撰擇一個最適合你的課程。
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