University of Iowa IMBA-FAQ
· 请问这所学校的历史和排名如何？
爱荷华大学是一所历史犹久，驰名国际的大学，学校成立于1847年，具有有一百五十多年的历史，是美国最著名的州立大学之一，长期被美国新闻与世界导报评为全美最佳二十所州立大学之一，学校的教职员超过16000人，该校的新闻传播系举世知名，曾经获得18次普立兹新闻奖。爱荷华大学也拥有一个庞大的医学院，以规模和人数计算，是全球最大的医学院。
爱荷华大学商学院的MBA课程被美国新闻与世界导报评为全美排名34，并被美国的商业周刊和英国的财经时报评为全球50间顶尖商学院之一。其MBA在整个亚太地区的排名和名气，仅次于在新加坡开办课程的芝加哥大学。
· 请问这所学校在美国什么地方？
学校于美国中西部的爱荷华州，毗邻是明尼苏达州，伊利诺伊州和密苏里州。校园占地面积大约有1900英畂，校区位于美丽的爱荷华河畔，校区内总共有多达110座建筑物。
· 这个课程是否获得国际承认？对继续升学或求职有什么帮助？在全球具有怎样的知名度？
爱荷华大学的IMBA班今年在香港第七次招生，该校的IMBA课程获得AACSB国际的认可，这是全球最权威的认证机构，在香港只有香港中文大学和香港科技大学获得此认证。在其它亚太地区，目前只有另外两所位于日本和澳洲的院校获得这个认证，中国大陆和台湾则没有一所商学院可以通过AACSB的认证，这个认证代表了课程的质量和认可性。
另外，由于我们已经向香港政府学术评审局为这个项目注册备案(编号260826)，所以课程的合法性和认可性完全没有问题。
· 请问你们的课程是MBA或IMBA? 最后给的是什么学位？
因为我们比较注重商业策略的实践和应用，并针对具有较丰富经验的行政人员，所以课程的名称和设置是依照IMBA的模式，但学员最后拿到的是MBA学位。因为爱荷华大学所有MBA和IMBA项目最后都是颁发MBA学位。
· 请问谁负责授课？上课的安排如何？课时会否太短？
香港IMBA班全部课程均由爱荷华大学的教授任教。爱荷华大学校方非常重视这个项目，所以派来任教香港IMBA班的圴是一流的教授和学者，他们毕业于美国一流大学，包括史丹福大学、耶鲁大学、西北大学、加州柏克莱等，这些教授不但在各自的学术领域里取得杰出的成就，而且更亲身参与将理论应用于现实的商业世界。例如其中一个财务的教授，曾亲自协助多个国家设立金融和股票市场，他的经验实属难能可贵。
上课地点设在香港中环和金钟市中心的一级商务会议中心，地点方便，设备一流。
面授课时共27小时，采用业余时间集中面授的方式，一般会安排在周未和周日上课。由于考虑到大部份的学生白天都有工作，故授课的课时相当合理；学员需要另外参加一些导修课，通学校提供的网上平台进行。
· 这个课程总共有多少个科目？
这个课程总共有十五门，第一年的核心课程包括经济学、市场营销、公司理财、会计、组织行为等。主要目的是为学员先打稳坚实的基础；第二年则较注重应用，最后的战略管理这门课，教授会要求学员将所上的课加以综合，并应用在管理一间模拟公司，看看谁能够获得最佳业绩。所以，这个课程是理论和实践相结合。
对于今年在香港的第七屆，我们打算引入两门爱荷华独一无二的课程：谈判技巧和高级品牌管理，这两门课非常实用，均由这个领域中知名的专家学者讲解。
· 这个课程有什么独特的地方？如何保证课程的质量？
爱荷华IMBA课程的教学及课程管理，采用了目前世界各地商学校的主流模式，并结合了亚太区的学生特点，建立了一个既实用而又具弹性的训练系统：
· 面向在职人员，采用业余时间集中面授的方式进行上课，一般会安排在周未和周日上课。
· 突出案例教学。
· 全部课程由爱荷华大学的教授授课。
· 十分重视班级凝聚力的塑造，通过多种多样的活动，密切、深化同学之间、师生之间的关系，建立宝贵的人力资源网。大家学习上互相启发、交流，事业上互相支持和帮助。
· 规范、严格的教学管理，优质的教学服务。
这种高质量的教学、管理体系，将使您的整个学习过程充实、高效、生动，这是个学习创作的过程，更是个广结良师益友的过程，您将为明日的辉煌奠定坚实的基础。
· 这个课程的学费多少？学费是否太昂费？
课程的学费定为HK$ 258,000港币；由于此课程已经向香港特区政府学术评审局备案，故有经济困难的香港学员可以向香港政府申请低息贷款。(以上资料可能不适于中国大陆和台湾的学生)
以这所大学的排名、声誉和整体素质来说，课程的学费相当合理。该学校的全球MBA排名高于学费相若的香港中文大学和香港科技大学。
· 报读这个课程需要具备什么资历？
该课程的申请者需具备以下条件：

-大学本科学历，3年以上工作经验：

-良好的英语听写讲能力；非英语国家毕业的学员需要具备托福成绩。
· 如何报读这个课程？
申请这个课程的程序为：
· 填妥申请表
· 缴交报名费800元港币
· 提供学历证明原件
· 提供大学的成绩表的英文正本
· 托福成绩单(可以在入学前后补)
· 推荐信两封
· 个人履历表乙份
· 个人的学习意向书乙份
· 电话与校本部商研所所长口试
· 提交报名表格后多久才知道是否被录取？
如果数据齐备，大概需要两到三个星期。
· 完成课程后颁发什么证书？此课程和在普通校园里拿到的证书是不是一样？能否转移到美国修读?
完成课程后学员将拿到爱荷华大学工商管理硕士学位(Master of Business Administration)，此文凭与在校的学生拿到的一模一样。原则上学员可以转移到美国读一个学期，但由于两边的课程进度不同，故在衔接上可能有困难，故我们不鼓励学员这样做。如果学员真的有需要到美国上课，我们会尽量安排。历年来很多学生申请到美国校本部修读最后二门课程, 然后在美国毕业, 取得一年实习工作签证, 在美国工作, 最后取得绿卡!
· 需要多长时间才可以修毕这个课程？
课程延续的时间大约为15个月。
· 有多少个人同时修读这个课程？他们来自什么地区？
香港的IMBA班每年只招收一个班，大约有40个学员，大部份来自香港，另有一些学员来自中国大陆和台湾，他们都是来自各行各业的棈英，我们希望能够借着学员之间的互动，让学员可以互相分享经验，以扩展彼此的视野。
在香港第一个班学员的平均年纪大约31岁。
· 如果我不是住在香港，要报读这个课程的额外成本是否很高，是否会影响我的正常工作？
这个课程共有十五门课，每门课横跨两个周末和周日，故如果是外地的学生，需要来港三十次，每次住两个晚上，对于广东和台湾地区的学生，额外的差旅费其实不会增加很多，我们可以代订酒店。
至于对工作的干扰，由于大部份的授课时间安排在周末和周日，故问题不会太大，但我们鼓励学员预先和雇主商量，获得他们的同意才报读此课程。
· 如果我错过了一些课堂，是否也可以拿到文凭？
课程对于学员实时上课的节数并没有严格要求，虽然希望学员尽量完成所有的课程。但如果错过了一些课堂，只要能够依时缴交作业，对拿取有关文凭影响不大。
· 是否要考GMAT？
原则上如果学员具备良好的工作经验，可以豁免GMAT要求。
· 需不需要具备公认的英语证书，如托福成绩？
由于课程的所有教材和授课语言都是以英文为主，故良好的英语听写能力对修读这个课程非常重要，学校虽然没有定下最低的托福分数要求，但是我们希望学员最好可以有pbt>580, cbt>235, ibt>90以上的托福成绩；如果学员未能符合以上的要求，我们会视乎学生的个别情况而加以考虑。
· 这个课程需要考试和习作吗？如何进行？是否要撰写论文？如果考试不合格怎么办？会否不能毕业？
课程的考试和习作要求将视乎个别教授的要求和喜好，弹性很大。一般而言，学员的评核方式包括学员作业、小组讨论、小组报告及考试，而所有的考试都是可以带回家做。由于MBA较注重实用，故一般不需要撰写论文。参考我们第一个班的情况，教授对香港学员的素质相当满意，暂时没有人不能通过考试和作业的要求。
· 是否可以用中文来回答作业？
由于此课程的教材和授课语言全用英文，不能以中文作答。
· 这个课程有没有网上支援？
爱荷华校方为每一位学员提供网上IMBA学习支持，学员可与同学、导师进行方便、快捷、高质、高效的沟通、联系，开展教学研究活动以及提交作业。爱荷华还针对每门课程为学员提供专业的网上读书馆，学员可以获得专业的知识、信息。
· 这个课程有没有笔记和教科书？怎么样购买？
每门课都会采用美国原装教料书，学校可代为购买。我们也会提供一套教材供学生借阅。
· 第七期的报名什么时候截止？课程在什么时候开课？
第七次的报名没有截止日期，课程暂定于2013年春季开课。
· 这个课程有没有毕业典礼？
我们会在香港举行毕业典礼，学员也可以撰择到爱荷华大学参加每年5月份举行的毕业典礼，与在校生一起庆祝。
· 我还是对这个课程有些犹豫，能否让我亲自看看上课的情况？
我们欢迎学生到我们上课的地方来旁听，亲身体验学员上课的真实情况，或感受课堂的气氛，以作出最好的选择，一生人只有一次机会读MBA，希望你能够撰择一个最适合你的课程。
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